
資料３－２

ワンストップ・サービス・デイ参加機関アンケート票（円グラフ）

１　当日の運営状況について。（関係機関の連携）

■　①大変良かった

■　②まあ良かった

■　③ふつう

■　④あまり良くなかった

■　⑤悪かった（混乱した）

２　ワンストップ・サービス・デイの利用者にとっての効果について。

■　①あり

■　②なし

■　③どちらともいえない
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②
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３　ワンストップ・サービス・デイを実施したことによる通常業務への影響。

■　①あり

■　②なし

■　③どちらともいえない

４（１）今回と同様に求職者を対象としたワンストップ・サービス・デイを年末に
　　　実施・協力することの意向。

■　①あり

■　②なし

■　③どちらともいえない

①

76%

②

11%

③

13%

①

27%

②

28%

③

45%
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→（２）上記でありの場合、「開催時期」に関する意向。

■　①１２月２１日～２３日（　　日）

■　②１２月２４日

■　③１２月２５日

■　④１２月２６日

■　⑤１２月２７日

■　⑥その他

→（３）上記で「あり」又は「どちらともいえない」の場合、開催手法に関する意向。

■　①試行実施と同様、ハローワークで実施

■　②地方自治体（福祉事務所）において実施

■　③その他

■　④特になし

５（１）今回と同様に求職者を対象としたワンストップ・サービス・デイの定期

①

25%
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12%
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①
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■　①あり

■　②なし

■　③どちらともいえない

■　①月２～３回程度

■　②月１回程度

■　③２ヶ月に１回程度

■　④３ヶ月に１回程度

■　⑤その他

　　　開催の実施・協力についての意向。

→（２）上記で「あり」又は「どちらともいえない」の場合、開催頻度に関する意向。

→（３）上記で「あり」又は「どちらともいえない」の場合、開催手法に関する意向。
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①
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■　①試行実施と同様、ハローワークで実施

■　②地方自治体（福祉事務所）において実施

■　③その他

■　④特になし

　と思われるサービスの内容。

■　①住宅手当

■　②生活福祉資金

■　③臨時特例つなぎ資金

■　④生活保護

■　⑤心の健康相談

■　⑥多重債務相談

■　⑦総合労働相談

■　⑧その他

　手法により対処した方が効果的・効率的と思われるサービスの内容。

６　ワンストップ・サービス・デイの手法により対応した方が効果的・効率的

７　関係機関による日常的な連携など、ワンストップ・サービス・デイ以外の
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■　①住宅手当

■　②生活福祉資金

■　③臨時特例つなぎ資金

■　④生活保護

■　⑤心の健康相談

■　⑥多重債務相談

■　⑦総合労働相談

■　⑧その他

①

13%

②

14%
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⑤
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⑧

4%
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